
 
                                                                                                                                       

Napoje gorace 

 Hot beverages 

 

Imbryk herbaty     18 PLN  

Tee 

Kawa czarna      16 PLN 

Black coffee  

Kawa biała      18 PLN 

White coffee 

Espresso      16 PLN 

Espresso Doppio     20 PLN  

Cappuccino      20 PLN 

Caffe Latte      22 PLN 

Irish coffee      32 PLN 

Tequila coffee      32 PLN 

Kawa Frappe      22 PLN 

Frappe coffe 

Syrop do Kawy karmelowy/ truskawkowy     4 PLN 

Coffe syrup carmel/strawberry     

Czekolada na gorąco z malinami   26 PLN 

Na dwa sposoby do picia lub gęsta 

Hot Chocolate with raspberries in 2 ways to drink/dense  

 

Napoje zimne 

Cold beverages 

 

Gazowane 0,2l       12 PLN 

pepsi/pepsi Max/ 7UP/mirinda /schweppes Tonic/citrus mix 

Woda gazowana/niegazowana  Evian 0,33l   16 PLN 

Mineral Water 

Woda gaz/niegaz Evian 0,75l     18 PLN 

Mineral Water 

Lipton Ice Tea 0,2l                 12 PLN 

Red Bull 0,25l                24 PLN 

Sok 0,2l         12 PLN 

Pomarańczowy, Jabłkowy, Czarna porzeczka 

Juice orange/apple/blackcurrant 

Sok świeżo wyciskany 0,3l                                   32 PLN 

Pomarańczowy, Grapefruit, Mix, Pomidorowy 

Freshly squeezed juice orange/grapefruit/mix, tomatoes 

San Pellegrino Chino 0,33l                                   22 PLN 
Bezalkoholowy napój o słodko-gorzkim smaku i specyficznym bursztynowym kolorze.  

 

 

 
 



 
                                                                                                                                       

Piwa 

Beer 

Piwo Lane/Draft beer 

Pilsner Urquell 0,3l /0,5l   18 PLN /22 PLN 

Żywiec 0,3l/0,5l    16 PLN/20 PLN 

 

Piwo butelka/ beer 

Żywiec 0,5l        20 PLN 

Żywiec białe 0,5l       20 PLN 

Żywiec porter 0,5l                                          24 PLN 

Żywiec 0% 0,5l       18 PLN 

Warka radler 0,5l                                            18 PLN 

Sok do piwa malina /imbir                                 4 PLN 

Beer juice raspberry/ginger 

 

Piwa regionalne 

Regional beers 

 

Browar Pinta 0,5l                               24 PLN 

Browar Pinta to piwa kraftowe, dostępność rodzajów zależny od browaru. 

 

 

 

 

Na Lato 

 

Lemoniada czarny bez     20 PLN 

 Black lilac lemonade 

Lemoniada grejfrutowa    20 PLN 

 Grapefruit lemonade 

Earl Grey na zimno z sezonowymi owocami  24 PLN 

i kawiorem owocowym  

Cold earl grey with sesonal fruits and fruit caviar 

Frappe        22 PLN 

Freppe 

 

Wódki Regionalne 

Regional Vodka 

 

Przepalanka Zbójnicka 45%   

40ml /  20 PLN             500ml/160 PLN 

 

Macidula Cytrynowa    

40ml /  20 PLN             500ml/160 PLN 

Wiśniowa zbójnicka    

40ml / 20 PLN    500ml/160 PLN 

Miodonka zbójnicka    

40ml /  20 PLN                        500ml/160 PLN 

Śliwowa Gorzałka 60 %    

40ml /  24 PLN             500ml/190 PLN 
 

Bimber 60%     

40ml /  24 PLN                        500ml/190 PLN 

 



 
                                                                                                                                       

 

Wódki 

Beluga Transatlantic    40ml / 30 PLN 

                                         700ml / 420 PLN 

Beluga Allure     40ml / 56 PLN  

                 700ml / 825 PLN 

Beluga Gold Line    40ml /  80 PLN 

             700ml / 1185 PLN 

Beluga Hunting Berry    40ml / 24 PLN 

              700ml / 280 PLN 

Beluga Hunting Herbal   40ml / 28 PLN 

               700ml / 335 PLN 

Wyborowa Exqusite    40ml / 18 PLN  

               700ml / 190 PLN 

Ostoya      40ml / 16 PLN  

               700ml / 140 PLN 

Pravda      40ml / 26 PLN 

               700ml / 340 PLN 

Pravda Kosher Passover   40ml / 28 PLN 

               700ml / 365 PLN 

Pravda Cherry     40ml / 26 PLN 

               700ml / 340 PLN 

Pravda Coconut    40ml / 26 PLN 

               700ml / 340 PLN 

Pravda Pineapple    40ml / 26 PLN 

               700ml / 340 PLN 

Wasabi Farm Vodka    40ml / 38 PLN 

 

 

 

 



 
                                                                                                                                       
 

Whisky 40ml 

 

Auchentoshan              American Oak  24 PLN 

     12YO             24 PLN 

          3 Wood            48 PLN 

18YO             48 PLN 

Hibiki       58 PLN 

Laphroaig     10YO  48 PLN 

Ardbeg     10YO  48 PLN 

Maker’s Mark       24 PLN 

Maker’s Mark 46     28 PLN 

Jim Beam Black     22 PLN 

Jim Beam Rye      24 PLN 

Jim Beam Single Barrel    32 PLN 

The Glenlivet    12YO  24 PLN 

     15YO             28 PLN 

18YO             42 PLN 

21YO             84 PLN 

Aberlour    12YO  24 PLN 

16 YO  38 PLN 

     A’BUNADH 42 PLN 

Chivas Regal    12YO  24 PLN 

13YO  26 PLN 

            XV                  34 PLN 

18YO             38 PLN 

Ultis              62 PLN 

25YO           128 PLN 

Ballantines    7YO   20 PLN 

Jameson       24 PLN 

Jameson Black Barrel              26 PLN 

Glenfiddich     12 YO   34 PLN 

 

 

Kujira      5 YO   78 PLN 

Kujira      10 YO   98 PLN 

Kujira     20 YO            188 PLN  

 

The Shinobu    10 YO             88 PLN  

The Shinobu    15 YO            108 PLN  

The Koshi-No Shinobu                48 PLN  

 

Akashi Red                34 PLN  

Akashi White Oak               54 PLN  

Akashi Grafted By Toji              68 PLN  

 

Singleton     15YO             38 PLN 

Singleton     18YO             48 PLN 

Tullamore      12YO    34 PLN 

Glenmorangie     10YO      34 PLN 

Bunnahabhain     12YO              34 PLN 

Bunnahabhain     Toiteach 48 PLN 

 

Deanston     Virgin Oak  28 PLN 

Deanston     12YO              34 PLN  

Ledaig      10 YO             34 PLN 

Johnnie Walker Black              28 PLN 

Jack Daniel’s                             24 PLN                 

Jack Daniel’s Fire                 24 PLN                

Jack Daniel’s Honey                 24 PLN                 

Jack Daniel’s Gentelman    28 PLN 

 

 



 
                                                                                                                                       
 

Koniaki 20ml 

Hennessy VS      20 PLN 

Hennessy XO      52 PLN  

Martell VSOP      26 PLN 

Brandy 20ml 

Metaxa 7       16 PLN 

Metaxa 12      18 PLN  

Godet Antarctica     32 PLN  

Gin 40ml 

Roku       24 PLN 

Beefeater       20 PLN 

Beefeater 24       28 PLN 

Bombay Sapphire     24 PLN 

Hendricks      38 PLN 

Monkey 47 Dry      46 PLN 

Monkey 47 Sloe      46 PLN 

Grappa 40ml 

Chianti       20 PLN 

Marcati Chardonnay     20 PLN 

Marcati Amarone     24 PLN 

Tequila 40ml 

Olmeca Blanco      20 PLN  

Olmeca Gold      24 PLN  

Patron Reposado      36 PLN 

Patron Silver       46 PLN 

Patron Anejo       48 PLN 

Patron Roca Artesanal     48 PLN  

Rum 40ml 

Dictador 12YO        36 PLN 

Stroh 80       24 PLN 

Havana         3YO/ 7YO             20 PLN/24 PLN 

Angustura 1919      24 PLN 

Zacapa 12/23               34PLN/48 PLN 

Zacapa Reserva Limitada      74 PLN 

Zacapa XO        74 PLN 

Don Papa / Don Papa baroko   48PLN/36 PLN 

Vermouth 100ml 

Martini Bianco      20 PLN 

Martini Extra Dry     20 PLN 

Martini Rossato     20 PLN 

Martini Rosso                20 PLN 

Lillet Blanc       24 PLN 

Lillet Rose      24 PLN 

Likiery 40ml 

Campari      20 PLN 

Baileys       20 PLN 

Madruzzo Amaretto                  20 PLN 

Malibu        20 PLN 

Kahlua        20 PLN 

Jagermeister      22 PLN 

Chambord      28 PLN 

Aperol       20 PLN 

Sambuca      24 PLN 

Blue Bolls/ peach     20 PLN 

Sake 40ml 

Ai-misen      28 PLN 

Sakuramisen Junmai     28 PLN 



 
                                                                                                                                       
 

 

 

 

Drinki klasyczne 

Classic drinks  

Havana sunrise     36 PLN 

Havana white, pasoa, malibu, sok pomarańczowy, grenadine 

Aperol Spritz      36 PLN 

Aperol, prosecco, woda gazowana   

Sex on the beach     36 PLN 

Ostoya, bols peach, sok żurawinowy, sok pomarańczowy  

Cuba Libre      36 PLN 

Havana 7 YO, limonka, pepsi, angostura bitter’s 

Cosmopolitan      36 PLN 

Ostoya, contreau, sok z limonki, sok żurawinowy 

Mojito        36 PLN 

Havana, limonka, mięta, woda gazowana  

Negroni       36 PLN 

Beefeather, campari, martini rosso  

Old Fashioned       36 PLN 

Chivas Regal 12 YO, Angostura, syrop cukrowy 

Lavender Spritz     36 PLN 

Prosecco, syrop z lawendy, sok z limonki, woda gazowana 

Hugo       36 PLN 

Prosecco, syrop biały bez,sok z limonki, woda gazowana 

 

 

 

 

 

Drinki nie-klasyczne nasze! 
Not–Classic drinks  

Summer Sour      46 PLN 

Pravda cherry, Jack Daniel’s Honey, truskawki, sok z limonki, białko, chocolate 

bitters 

Moutains Coffe and Coconut  Blend    46 PLN 

Pravda Coconut, Kahlua, Baileys, Espresso, Mleko, przyprawa korzenna 

Raspberry & herb’s moutain Gin    46 PLN 

Beefeater, Cointreau, Tymianek, Rozmaryn, Maliny, miód, limonka, schwepps tonic 

Drink Żywiecki      46 PLN 

Malibu,blue curacao, Ostoya, sok pomarańczowy, grenadine 

Wasabi cytrus mix     46 PLN 

Wasabi farm vodka, syrop cukrowy, syrop z limonki, schweeps citrus, orange bitters 

Pravda Sunrise      46 PLN 

Pravda pineapple, Pravda cocount, syrop arbuzowy, sok z limonki, sok pomarańczowy 

 

Drinki bezalkoholowe 

 drinks alcohol-free 

 

Mojito Virgin      36 PLN 

Limonka, mięta, cukier trzcinowy, woda gazowana 

Pomegranate fizz     36 PLN 

Sok z granatu, sok z limonki, woda gazowana, truskawki, rozmaryn 

 

 



 
                                                                                                                                       

Wina 

 
Hotel Żywiecki jest ambasadorem Winnicy Wieliczka.  

To polskie wina wytwarzane ekologicznie 

 z najwyższą starannością… 

                                                                      

 
 

Kilka słów o winnicy:  

„Jesteśmy winnicą i winiarnią z certyfikatem ekologicznym. Naszą główną zasadą 

jest szacunek dla natury, nie używamy chemii stosowanej powszechnie w rolnictwie 

konwencjonalnym, nasza praca opiera się głównie na profilaktyce. Całe nasze gospo-

darstwo prowadzimy ekologicznie ( a właściwie biodynamicznie)… 

To powrót do metod , które dla naszych pradziadów były oczywiste. Wymaga pokory 

wobec natury i szacunku dla wszystkiego, co żyje wokół nas. Tu nie chodzi o ekster-

minację wszystkich potencjalnie groźnych dla naszych upraw istot, tylko o stworze-

nie im takich warunków, żeby nie były w stanie się rozwinąc i zdominować środowi-

ska… 

Nie zmuszamy przyrody, żeby zachowywała się tak, jakbyśmy sobie tego życzyli, 

tylko staramy się bacznie ją obserwować i jak najlepiej wykorzystywać to, co nam 

oferuje.” 

 
"We are a vineyard and winery with an organic certificate. Our main principle is respect for na-

ture, we do not use chemistry commonly used in conventional agriculture, our work is mainly 

based on prevention. We run our entire farm ecologically (actually biodynamically) ... 

This is a return to methods that were obvious to our great-grandfathers. It requires humil-

ity towards nature and respect for everything that lives around us. This is not about the ex-

termination of all creatures potentially dangerous to our crops, but about creating such condi-

tions that they are not able to develop and dominate the environment ... 

We do not force nature to behave as we would like, but we try to watch it closely and make 

the most of what it offers. " 

Wina czerwone Wieliczka: 

Cuvee Regis        195 PLN  

Szczepy: Merlot, Pinot Noir     45  PLN  
W ustach intensywny aromat leśnych owoców, czereśni i czarnych porzeczek z lekką 

nutą wanilii, grzanek, pieprzu i kakao. Doskonałe do wędlin, pasztetów, twardych se-

rów dojrzewających oraz wołowiny. 

In the mouth an intense aroma of forest fruits, cherries and black currants with a slight 

hint of vanilla, toasts, pepper and cocoa. Perfect for cold meats, pates, hard maturing cheeses 

and beef. 

Wina białe Wieliczka: 

Cuvée Seraf      195 PLN  

Szczepy: Chardonnay, Sauvignion Blanc, Pinot Giris  45 PLN   
Wytrawne, aromatyczne wino o zapachu owoców tropikalnych, cytrusów, gruszek i 

kwiatu akacji. Doskonałe na aperitif, do sałatek, przekąsek i kuchni azjatyckiej.  

A dry, aromatic wine with the scent of tropical fruits, citrus, pears and acacia flower. Perfect 

for an aperitif, for salads, snacks and Asian cuisine. 

Chardonnay      195 PLN  

       45 PLN  
Białe wytrawne wino z późnego zbioru o pełnym smaku i bogatym aromacie melonów, 

gruszek, prażonych migdałów, orzechów laskowych, wanilii, karmelu i toffi. Pasuje do 

dań z drobiu, tłustych ryb i cielęciny 

A dry white wine from the late harvest, full of flavor and rich aroma of melons, pears, 

roasted almonds, hazelnuts, vanilla, caramel and toffee. Goes well with poultry, fatty fish and 

veal dishes 

 

Wina bursztynowe Wieliczka: 

Jantar       295 PLN    
Pierwsze polskie ekologiczne wino bursztynowe. Kolor i strukturę zawdzięcza pięcio-

miesięcznej maceracji na skórkach, a aromat wyjątkowej dojrzałości owoców i dzikim 

drożdżom. Intensywnie owocowe aromaty łączą się z korzennymi, dzięki czemu Jan-

tar to uniwersalne wino do posiłków. 

The first Polish ecological amber wine. It owes its color and structure to five-month macera-

tion on the peels, and the aroma of exceptional fruit ripeness and wild yeast. Intensely fruity 

aromas combine with spicy aromas, making Jantar a universal wine for meals. 

 

Cydr Winnica Wieliczka: 

Bzik       70 PLN  
Półwytrawny aromatyczny cydr inspirowany zanikającą tradycją szwajcarskich ja-

błeczników, zawdzięczający zapach kwiatom czarnego bzu użytymi do fermentacji. 

Polecany na aperitif. 

A semi-dry aromatic cider inspired by the disappearing tradition of Swiss cider, owing to the 

fragrance of elderberry flowers used for fermentation. Recommended for an aperitif. 

Szara Reneta      70 PLN  
Świeży, klasyczny, musujący cydr z odmiany Szara Reneta o intensywnym czystym 

aromacie jabłek. Świetny w połączeniu z miękkimi dojrzewającymi serami typu ca-

membert, pieczoną kaczką czy np kaszanką z grilla. Wyprodukowany zgodnie z prze-

kazami rodzinnymi, według receptury na jabłecznik wytwarzany we dworze Radziwił-

łów w XIX wieku. 

A fresh, classic, sparkling cider from the Szara Reneta variety with an intense, 

clean aroma of apples. Great in combination with soft ripening camem-bert cheeses 



 
                                                                                                                                       

 

Wina musujace: 

  Włochy: 

Andreola, Prosecco Dirupo    195 PLN  

DOCG Valdobbiadene , Valdobbiadene Brut, Veneto 
Szczepy: 100% Glera 

 
Wino o jasno-słomkowym kolorze. Trwałe bąbelki uwalniają  aromaty cytrusowo- 

kwiatowe z elegancką nutą. W ustach rześkie, wyczuwalne intensywne jabłko, 

gruszka zapewniające cudowne, miękkie I zarazem wytrawne zakończnie. 
Light straw colour. Beautifully blended with sweet floral aromas. The intense fruit 

flavor in the mouth, clearly visible ripe pears and delicate citrus fruit, provide a 

wonderfully soft finish. 

 

 

Montalvini  125ml     24 PLN  

Frizzante Pro Dry , Veneto 
Szczepy: 50% Glera, 50% białe szczepy z Veneto 

Delikatnie perliste frizzante, pełne radosnych, owocowych nut. Urzekające lekkością i 

finezją. Nie wymaga towarzystwa potraw ale doskonale będzie smakowało z 

kremowymi serami, deserami owocowymi i lodami. 

A delicately pearly frizzante, full of happy, fruit notes. Captivating with lightness 

and finesse. It does not require any food, but it will taste great with cream 

cheeses, fruit desserts and ice cream.  

 

 

Rebuli Valdobbiadene Prosecco Superiore   236 PLN 

Extra Dry      156 PLN 

DOCG Valdobbiadene Superiore, Veneto, Włochy 50 PLN 
Szczepy: 100% Glera 

Wino musujące o barwie słomkowej z zielonkawym refleksem. W nosie eleganckie i 

wielopoziomowe – dominują owocowe nuty dojrzałych gruszek i jabłek, podkręcone morelowym 

akcentem i  kwiatem pomarańczy. W ustach intensywnie otula podniebienie mineralno-

owocowym smakiem - miękkie i uwodzicielskie, subtelne i zrównoważone. Wino na wiele okazji, 

znakomite do wędlin i przekąsek, lekkich dań na bazie ryb surowych i grillowanych. 

Sparkling wine of straw color with greenish reflexes. IN elegant and multi-level nose - fruity 

notes dominate ripe pears and apples, enhanced with an apricot accent and orange blossom. In 

the mouth, it intensively envelops the mineral and fruit palate taste - soft and seductive, 

subtle and balanced. A wine for many occasions, excellent with cold cuts and snacks, light dishes 

based on raw and grilled fish. 

 

 

 

Rebuli Valdobbiadene Prosecco Superiore   236 PLN 

Extra Brut „Zerogrammi”    156 PLN 

DOCG Valdobbiadene Superiore, Veneto, Włochy 50 PLN 
Szczepy: 100% Glera 

Najbardziej wytrawne i orzeźwiające z naszej oferty! Zero gram cukru! Wino o żółto-słomkowej 

sukni z zielonkawym błyskiem. Pachnie intensywnie, ale bardzo elegancko z dominacją 

kwiatowych tonów, odrobiną akacji, muśnięte brzoskwinią. W ustach mineralne, bogate i 

aromatyczne. Idealne do owoców morza! 

The most dry and refreshing from our offer! Zero grams sugar! Wine with a yellow-straw 

dress with a greenish sparkle. It smells intense but very elegant with dominance floral tones, 

a bit of acacia, touched with peach. Mineral, rich and aromatic in the mouth. Perfect for 

seafood! 

 

 

 Francja: 

 

Mille Et Une Etoiles Extra Brut   268 PLN 

Dolina Loary, Francja     176 PLN 

       60 PLN 
Szczepy: 100% Chardonnay 

Wino musujące tworzone metodą tradycyjną. Delikatne bąbelki otwierają nos – subtelna 

mieszanka białej brzoskwini i kwiatów pomarańczy. W ustach nuty mięty mieszają się z nutami  

świeżego pieczywa. Znakomicie pasuje jako aperitif, do truskawek, świeżych sałat,  

kawioru, ryb i owoców morza. 

 

Sparkling wine made using the traditional method. Delicate bubbles they open the nose - a 

subtle mix of white peach and flowers orange. In the mouth, notes of mint mix with notes 

fresh bread. Perfect as an aperitif, with strawberries, fresh salads, caviar, fish and seafood 

 

 Hiszpania: 
 

Parató Cava Brut Nature Reserva    298 PLN 

Pendes       198 PLN 

       65 PLN 
Szczepy: 40% Xarel·lo, 30% Macabeo, 15% Chardonnay, 11% Parellada 

Kolor jasnosłomkowy z cytrynowym refleksem, serpentyny delikatnych bąbelków długo 

utrzymują się w kieliszku. Dominujące aromaty orzechów laskowych i migdałów, grejpfruta, 

kardamonu, a także nuty tostów, drożdży i trawy. W ustach orzeźwiająco cytrusowe, smaki 

moreli, słodkich jabłek, długi i przyjemny posmak mentolowo-anyżowy, kremowe z delikatną 

goryczką w finiszu. Świetne jako aperitif, do przystawek, sałatek, ryb, sushi i innych lekkich 

posiłków. 

Light straw color with lemon reflections, serpentines of delicate bubbles linger in the glass for 

a long time. Dominant aromas of hazelnuts and almonds, grapefruit, cardamom, 

as well as notes of toast, yeast and grass. Refreshing in the mouth citrus, flavors of apricots, 

sweet apples, long and pleasant aftertaste menthol-anise, creamy with a delicate bitterness 

in the finish. Great as an aperitif, with appetizers, salads, fish, sushi and more light meals. 

 



 
                                                                                                                                       
 

 

 

 

 

 

Champagne Francja    
 

Dom Perignion Vintage 2010     1900 PLN  

Champagne AOC 

Szczepy: Pinot Noir, Chardonnay 

 

W smaku szampan zachwyca nutami migdałów, które zaskakująco 

przechodzą w suszone owoce, skórkę cytryny a następnie w lekko dymny 

finisz z posmakiem tosta. Na podniebieniu Vintage jest pełen ciepła, 

kremowy i krągły, początkowo owocowy nabiera pełności i cięższych nut 

smakowych. 
The taste of champagne delights with notes of almonds, which surprisingly turn into dried 

fruit, lemon peel and then a slightly smoky finish with a hint of toast. On the palate, Vintage 

is warm, creamy and round, initially fruity taking on a fuller and heavier flavor. 

 

 

 

 

Perrier- Jouet Belle Epoque     1250 PLN  

Perrier- Jouet Grand Brut Champagne Champagne AOC 

Szczepy: Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay 

 

Stylowy, rocznikowy i wytrawny szampan o aromacie białych kwiatów 

i wyczuwalnej subtelnej owocowej nucie. Doskonały jako aperitif lub 

dodatek do owoców morza. 
Stylish, vintage and dry champagne with the aroma of white flowers and a subtle fruity note. 

Perfect as an aperitif or addition to seafood. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
                                                                                                                                       
 

 

 

G.H Mumm      590 PLN  

Champagne G.H. Mumm Grand Cordon  Brut 

Szczepy: Pinot Noir, Chardonnay, Pinot  Meunier 
Barawa Champagne Mumm jest jasno złota z żółtymi refleksami. Aromat złożony z dominacja 

dojrzałej brzoskwini, moreli i ananasa kaskada ze szkła, gonione przez ślady wanilii i karmelu, 

drożdży, suszonych owoców i miodu. W ustach perlisty, uwalniający smaki świeżych owoców i 

karmelu, które przekształcają się w długie, przewlekłe wykończenie. 

 
The color of Champagne Mumm is light gold with yellow reflections. The aroma is dominated by ripe peach, 

apricot and pineapple, a glass cascade followed by hints of vanilla and caramel, yeast, dried fruit and honey. 

Pearly in the mouth, releasing flavors of fresh fruit and caramel that develop into a long, lingering finish. 

 

G.H Mumm      590 PLN  

Champagne G.H. Mumm Olympe Demi Sec 

Szczepy: Pinot Noir, Chardonnay, Pinot  Meunier 
Szata o intensywnym złocistożółtym kolorze mieni się żywymi bąbelkami i apetycznymi 

bursztynowymi refleksami. Ze szkła budzą się nieodparte owocowe aromaty: brzoskwinia, 

konfitura gruszkowa, galaretka owocowa poprzedzają kuszące nuty miodu, piernika i 

suszonych owoców. Rozkoszne zapachy słodkiego ciasta – miodu, wanilia, brioche – zapraszają 

do pobłażania. Okrągłe i słodkie smaki cukiernicze uwodzą podniebienie nutą miodowych 

cukierków, przechodząc do finiszu, który jest słodki i bogaty, a jednocześnie świeży 

 
The coat of an intense golden yellow color sparkles with lively bubbles and appetizing amber reflections. 

Irresistible fruit aromas awaken from the glass: peach, pear jam, fruit jelly preceded by tempting notes of 

honey, gingerbread and dried fruit. Delightful aromas of sweet dough - honey, vanilla, brioche - invite you to 

indulge. Round and sweet confectionery flavors seduce the palate with hints of honey candies, progressing to 

a finish that is sweet and rich, yet fresh 

G.H Mumm      590 PLN  

CHampagne G.H. Mumm Ice Xtra Demi-Sec 

Szczepy: Pinot Noir, Chardonnay, Pinot  Meunier 
 W nosie dominują nuty dębu przechodzące w egzotyczne nuty wanilii z nutą dojrzałego 

ananasa i mango, doskonale zbalansowane z subtelnymi nutami praliny i karmelu. W smaku 

bogate  i wybuchowe smaki miodu, nugatu i kremu do ciasta, intensywne i aromatyczne, które 

stanowią czarujący kontrapunkt dla słodkich nut praliny, wanilii i cedru. W ustach okrągła, o 

wielkiej elegancji i pięknej strukturze. Orzeźwiający dotyk drzewnych aromatów wydobywa 

słodki smak wina i oferuje bardzo długi i pyszny finisz 

 
TheThe nose is dominated by notes of oak, ending in exotic notes of vanilla with hints of ripe pineapple and 

mango, perfectly balanced with subtle notes of praline and caramel. On the palate, rich and explosive flavors 

of honey, nougat and pastry cream, intense and aromatic, which provide a charming counterpoint to the 

sweet notes of praline, vanilla and cedar. Round in the mouth, with great elegance and beautiful structure. 

A refreshing touch of woody aromas brings out the sweet taste of the wine and offers a very long and 

delicious finish 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
                                                                                                                                       

 

 

Wina białe 
  

  Włochy: 

Gigante Friuli Malvasia    290 PLN  

DOC Friuli Isonzo 
Szczepy; 100% Malvasia 

Kolor żółty z zielonymi refleksami. W bukiecie pojawiają się nuty polnych kwiatów, dojrzałej 

cytryny i żywicy. W ustach szeroka gama owoców, co daje poczucie wielowarstwowości doznań. 

Na finiszu pięknie rozwija swoją mineralność. Skoncentrowane, z wysoką zawartością alkoholu. 
 

Yellow color with green reflections. Notes of wildflowers, ripe lemon and resin appear in the 

bouquet. A wide range of fruits in the mouth, which gives a sense of multi-layered sensations. 

In the finish it develops its minerality beautifully. Concentrated, with a high alcohol content 

 

 

Cantine Bove Abruzzo Pianoro Trebbiano d’Abruzzo   145 PLN   

DOC Trebbiano d’Abruzzo 
Szczepy; 100% Trebbiano d’Abruzzo 

Wino o jasnożółtej barwie, z trwałym i intensywnym bukietem owoców cytrusowych i 

kwiatowymi aromatami. W ustach wyczuwalne soczyste owoce, takie jak brzoskwinia. Wino o 

pełnym ciele, świetnie zbalansowane, o długim zakończeniu. 
 

The color is light yellow. Wine with a persistent and intense bouquet of citrus fruits and floral 

aromas. The juicy fruits, such as peach, are noticeable in the mouth. Wine full body, well 

balanced, with a long finish. 

 

 

Cantine Minini  Pinot Grigio Vento    165 PLN  

IGT Veneto        35 PLN  
Szczepy: 100% Pinot Grigio 

Wino o jasno-żółtym kolorze. W nosie wyczuwalny bogaty bukiet owoców lasu i podsuszanych 

śliwek, a także fiołków. Wino o mocnym ciele i długim finiszu. 12 miesięcy leżakowało w dębowej 

beczce. 

Wine of light yellow color. A rich bouquet of forest fruits and dried plums, as well as violets, is 

noticeable in the nose. Wine with strong body and long finish. 12 months aged in an oak barrel. 

 

 

 

 

 

 

 

Pinot Grigio Delle Venezie    192 PLN 

Pinot Grigio Delle Venezie DOC, Włochy  128 PLN 

       40 PLN 
Szczepy: 100% pinot Grigio 

Wino o słomkowej barwie ze złotym refleksem. W nosie owocowe aromaty przeplapatane 

kwiatem akacji i orzechami. Na podniebieniu pełne, mineralne, zbalansowane i długie w smaku. 

Wyjątkowo dobrze pasuje do przystawek, dań na bazie ryżu, ryb i białych mięs z dodatkiem ziół 

Wine of a straw color with golden reflections. Fruity in the nose aromas intertwined with 

acacia flower and nuts. On the palate full, mineral, balanced and long in taste. It fits 

exceptionally well with appetizers, rice-based dishes, fish and white meats with herbs 

 

Soave Campo Volcano     328 PLN 

Soave DOC Classico,Vento    232 PLN 

       70 PLN 
Szczepy: 85% Garganega, 15% Trebbiano di Soave 

Z delikatnej elegancji winogron Garganega uzyskuje się bardzo stylowe, przyjemne i 

młodzieńczo-pijalne wino Soave. Pełnoroczny odpoczynek na drożdzach sprawia, że jest świetnie 

zbalansowane. Wino o intensywnym aromacie białych kwiatów, miękkie w ustach, delikatne i 

charakteryzujące się lekko gorzkim finiszem. Aperitif, ryby, owoce morza. Polecamy również do 

łagodnych serów świeżych i kremowych. 

From the delicate elegance of the Garganega grape is obtained very much stylish, pleasant 

and youthful-drinkable Soave wine. Full-year resting on yeast makes it well-balanced. Wine with 

an intense aroma of white flowers, soft in the mouth, delicate and characterized by a slightly 

bitter finish. Aperitif, fish, seafood. We also recommend it with mild cheeses fresh and creamy. 

 

 

 Francja: 

Jean Baptiste Adam Alzace    345 PLN  

Gewurztraminer Tradition  (półwytrawne)    70 PLN  

AOC Alzace 

Szczepy: 100% Gewurztraminer 

Wino ma ciemnożółty kolor. W nosie dominują róże ale także aromaty owoców tropikalnych, 

miodu, wanilii i migdałów. Wino o mocnej strukturze, na podniebieniu jest wyczuwalnie gładkie. W 

ustach dominuje słodycz łącząca nuty owocowe z kwiatowymi. 

The wine has a dark yellow color. The nose is dominated by roses, but also the aromas of 

tropical fruits, honey, vanilla and almonds. The mouth is dominated by the sweetness that 

combines the fruit the flowers.  

 

 

 

 



 
                                                                                                                                       
 

 Francja: 

 

Domaine Begue – Mathiot  Bougogne   430 PLN  

Vaillons 

AOC Chablis Premier Cru 
Szczepy: Chardonnay 100% 
Wino o blado złotym kolorze, z intesywnym bukietem kwiatów i owoców cytrusowych. Złożony 

smak, pozostawiający na podniebieniu, rozpoznawalny dla tego wina posmak mineralny z 

przyjemnym, delikatnym, miodowym zakończeniem. 

A wine of golden color with an intense bouquet of flowers and citrus fruits. A complex flavor, 

leaving the palate, recognizable for this wine is mineral aftertaste with a pleasant, delicate, 

honey-like finish.  

 

Preignes Tradition Viognier    148 PLN 

IGP Pays d’Oc, Francja    96 PLN 

       35 PLN 
Szczepy: 100% Viognier 

Wino w jasnożółtej sukni. Aromatyczne z nutami owoców egzotycznych i cytrusów. W ustach 

harmonijne i eleganckie. Wyśmienite do owoców morza, ryb, szparagów, duszonych warzyw, ryżu 

i makaronów. 

Wine in a bright yellow dress. Aromatic with notes of fruit exotic and citrus. Harmonious and 

elegant in the mouth. Excellent with seafood, fish, asparagus, stewed vegetables, rice and 

pasta 

 

L’Arjolle Blanc      144 PLN 

Côtes de Thongues IGP, Langwedocja   96 PLN 

       35 PLN 
Szczepy: Sauvignon Blanc, Viognier 

Białe wino delikatnie wytrawne. W nosie białe kwiaty i cytrusy. Na podniebieniu soczyste z nutą 

passiflory. Znakomite na aperitif, do owoców morza, carpaccio, do surowej lub pieczonej ryby i 

szparagów. 

Slightly dry white wine. White flowers and citrus on the nose.Juicy on the palate with a hint 

of passion fruit.Excellent for an aperitif, seafood, carpaccio, raw or baked fish and asparagus 

 

 

Domaine de la Ragotière Cuvée Prestige  186 PLN 

Sauvignon Blanc     122 PLN 

Dolina Loary      40 PLN 
Szczepy: 100% Sauvignon Blanc 

Białe wino o jasnosłomkowej barwie. W nosie wyraźne nuty pomelo i pieprzu timur. Na 

podniebieniu pikantne, wyraziste, cytrusowe z mineralną i przyprawową końcówką. Znakomite 

do owoców morza, ryb i białych mięs w przyprawach curry oraz do twardych serów 

White wine with a light straw color. Clear pomelo notes on the nose and timur pepper. On the 

palate spicy, expressive, citrus with a mineral and spice finish. Excellent with seafood, fish and 

white meats in spices curries and hard cheeses 

 

 

 

 

Château de la Ragotière Les Schistes   186 PLN 

Dolina Loary      122 PLN 

       40 PLN 
Szczepy: 100% Muscadet 

Białe wino o jasnożółtej sukni z zielonkawym refleksem, zdominowane przez mineralne nuty, w 

ustach odrobina kwiatowo-owocowej mieszanki podbita szczyptą słoności i mineralną 

orzeźwiającą końcówką. Wino bardzo charakterystyczne dla regionu - znakomite do owoców 

morza i grillowanych ryb, a także jako aperitif. 

White wine with a light yellow dress with greenish reflexes,dominated by mineral notes, a bit 

in the mouth a floral-fruity blend enhanced with a pinch of saltiness and a mineral refreshing 

finish. A wine very characteristic of the region - excellent with fruit sea and grilled fish, as 

well as an aperitif. 

 

 

La Petite Etoile Muscadet    296 PLN 

Dolina Loary      200 PLN 

       65 PLN 
Szczepy: 100% Melon de Bourgogne 

Wino o słomkowej sukni. W nosie złożone, owocowo-przyprawowe – wybija się biały pieprz i 

tymianek. W ustach mocno zbudowane, gęste, mineralne z nutą mięty i lukrecji. Końcówka długa 

z czarującym aromatem świeżego pieczywa. Idealne do risotto, do drobiu, delikatnych mięs i 

owoców morza 

Wine with a straw dress. Complex, fruity and spicy on the nose white pepper and thyme stand 

out. Strongly structured in the mouth dense, mineral with a hint of mint and liquorice. Long 

tip with the charming aroma of fresh bread. Perfect with risotto, poultry, delicate meats and 

seafood 

 

 

Domaine Seguinot Bordet Chablis   442 PLN 

AOC Chablis      294 PLN 

       95 PLN 
Szczepy: 100% Chardonnay 

Lśniąca, złotożółta barwa z zielonymi refleksami to wizytówka Chablis. Czyste aromaty 

poprzedzają soczyste smaki zielonego jabłka, cytryny oraz białej brzoskwini. Dojrzałe i rześkie 

dzięki minerałowym nutom, które towarzyszą w końcówce dobrze zintegrowanej kwasowości. 

Niezrównane do białych mięs w sosach, owoców morza oraz wędzonego łososia. 

Shiny, golden yellow color with green reflections is a business card Chablis. Clean aromas 

precede the juicy flavors of the green apples, lemons and white peaches. Ripe and crisp thanks 

mineral notes that accompany the finish well integrated acidity. Unparalleled with white 

meats in sauces, seafood and smoked salmon. 

 

 

 

 



 
                                                                                                                                       

 

 

 Francja: 

 

Domaine Séguinot-Bordet Chablis   688 PLN 

Premier Cru Fourchaume      

AOC Chablis Premier Cru, Francja  
Szczepy: 100% Chardonnay 

Dojrzałe i rześkie wino o lśniącej, złotożółtej barwie z zielonkawymi refleksami. Czyste aromaty 

poprzedzają soczyste smaki zielonego jabłka, cytryny oraz brzoskwini. Mineralne nuty 

towarzyszą w końcówce dobrze zintegrowanej kwasowości. Świetna para dla smażonych lub 

grillowanych ryb, owoców morza, serów oraz kremowych, maślanych potraw z białych mięs 

A ripe and crisp wine with a shiny, golden yellow color with greenish tints reflections. Clean 

aromas precede the juicy flavors of the green apples, lemons and peaches. Mineral notes 

accompany well-integrated acidity at the end. A great pair for fried or grilled fish, seafood, 

cheeses and creamy, buttery white meat dishes 

 

 

Romain Duvernai La Grange Blanche   288 PLN 

Cotes du Rhone Village     192 PLN 

       65 PLN 
Szczepy: 75% Roussanne, 25% Viognier 

Wino o pięknym słomkowym kolorze z błyszczącymi refleksami. Nos pełen nut białych owoców w 

syropie, białej brzoskwini, suszonej moreli i wanilii. Usta są krągłe i owocowe jak przystało na 

dobrze zbudowane wino połączone z przyjemną świeżością i długą końcówką. Znakomite na 

aperitif lub do risotto z owocami morza. 

Wine with a beautiful straw color with shiny reflections. Nose full of notes of white fruits in 

syrup, white peach, dried apricots and vanilla. The mouth is round and fruity as befits for a 

well-structured wine combined with pleasant freshness and a long tip. Perfect for an aperitif 

or with seafood risotto. 

 

 

 

Domaine Serrigny Bourgogne Blanc   432 PLN 

Appellation Bourgogne Controlée   288 PLN 

       95 PLN 
Szczepy: 100% Chardonnay 

Wino o jasnozłotej sukni. W nosie cytrusy, kwaśne jabłko i mineralność. W ustach świeże, 

owocowe, mineralno-słonawe – czarujący biały burgund. Znakomite na aperitif, do ryb, owoców 

morza, sałatek, białych mięs i miękkich serów. 

A wine with a light golden dress. On the nose citruses, sour apple and minerality. Fresh, fruity, 

mineral-salty in the mouth – charming white burgundy. Excellent for an aperitif, with fish, 

seafood, salads, whites meats and soft cheeses. 

 

 

 

 

 

 Hiszpania: 

 

Bodegas Patrocinio  Rioja     175 PLN

Sancho Garces Rioja Blanco     

DOC Rioja 
Szczepy: 50 % Viura, 50% Tempranillo Blanco 

Kolor jasnożółty z zielonymi refleksami. Intensywna w aromatach. Złożoność nut owocowych, 

wśród których odnajdziemy zapach bananów, gruszek i cytrusów. Wyczuwalne także nuty 

ziołowe, męczennica, koper włoski i pomarańcze. Na podniebieniu wykazuje dużą równowagę i 

przyjemnie orzeźwiającą kwasowość. 

Bright in color with yellow and green shades. In the bouqet, white flowers and fruit compote 

and pineapple. In the mouth at first slightly gentle, with notes of pearand citrus fruits. At 

the finish appears a distinct acidity with a little grapefruit.  

 

Bodegas Las Virtudes La Virtu del Mar organic  165 PLN  

DO Alicante 
Szczepy: 70% Sauvignon Blanc, 30% Merseguera 

Wino w jasnożółtej barwie ze złocistymi refleksami. W nosie przeważają owoce tropikalne, 

cytrusy. Pojawia się też charakterystyczny dla Sauvignon Blanc zapach porzeczek i agrestu. W 

ustach zwiewne, delikatne i orzeźwiające, z doskonale zbalansowaną kwasowością. Wino 

posiada certyfikat organiczny i vegański. 

Light yellow wine with golden reflections. The nose is dominated by tropical fruits and citrus. 

There is also the characteristic smell of currants and gooseberries, characteristic for 

Sauvignon Blanc. In the mouth, airy, delicate and refreshing, with perfectly balanced acidity. 

The wine is certified organic and vegan. 

 

Maior de Mendoza On Lees    298 PLN 

Rias Baixas      192 PLN 

       65 PLN 
Szczepy: 100% Albariño 

Jest to wino, które dojrzewa 3 miesiące na osadzie drożdżowym. Posiada piękny, błyszczący, 

złoto-słomkowy kolor. Wyczuwalne aromaty białych kwiatów, brzoskwiń oraz kwiatów 

pomarańczy. Na podniebieniu pełne, złożone, kremowo-owocowe. Długi i krągły smak. Wspaniały 

partner do przekąsek, ryb i dań z ryżu i białego mięsa 

It is a wine that matures for 3 months on the lees.It has a beautiful, shiny, golden-straw 

color. Feltaromas of white flowers, peaches and orange blossoms. On the palate full, complex, 

creamy and fruity. Long and roundtaste. A great partner for snacks, fish and rice and white 

meat dishes 

 

 

 

 

 

 



 
                                                                                                                                       

 

 Hiszpania: 
 

Maior De Mendoza Albarino    232 PLN 

Rias Baixas      152 PLN 

       50 PLN 
Szczepy: 100% Albariño 

Złotosłomkowy kolor z zielonymi refleksami. Wino o aromatach brzoskwiń, owoców cytrusowych, 

anyżu, mięty oraz liczi. Świeże, o średniej kwasowości, owocowe i intensywne. Dobrze 

zbalansowane. Wspaniałe jako partner do przystawek, owoców morza, ryb oraz dań z ryżu czy 

białego mięsa, a nawet kuchni orientalnej. 

Golden straw color with green reflections. A wine with aromas peaches, citrus fruits, aniseed, 

mint and lychee. Fresh, with medium acidity, fruity and intense. All right balanced. Great as a 

partner to appetizers, seafood, fish and rice or white meat dishes, and even oriental cuisine 

 

Parató White Xarel·lo     232 PLN 

DO Penedès      152 PLN 

       50 PLN 
Szczepy: 100% Xarel·lo 

Szczep Xarel·lo jest wizytówką regionu Penedès. Wino ma bardzo śródziemnomorski charakter. 

Kolor jasnosłomkowy, słodkie aromaty pieczonych jabłek, dojrzałych bananów i ananasów, 

wyczuwalne nuty słomy, suszonych kwiatów i szparagów. W ustach trunek staje się gładki, 

śmietankowy z balsamicznym posmakiem. Końcówka mineralna i kwasowa. Pięknie komponuje się 

z daniami na bazie ryżu, ryb i delikatnych mięs 

The Xarel·lo grape is the flagship of the Penedès region. I have wine very Mediterranean 

character. light straw colour, sweet aromas of baked apples, ripe bananas and pineapples, 

noticeable notes of straw, dried flowers and asparagus. In the mouth, the drink becomes 

smooth, creamy with a balsamic aftertaste. Mineral and acid finish. It fits beautifully with 

dishes based on rice, fish and delicate dishes meats 

 

 

Monte La Reina Verdejo    182 PLN 

DO Toro      118 PLN 

       40 PLN 
Szczepy: 100% Verdejo 

Słomkowożółty kolor z zielonymi refleksami. Bukiet nut skoszonego siana i kopru włoskiego. 

Wyczuwalne również balsamiczne niuanse, takie jak liście mięty i anyż. Aromaty cytrusowe i 

owocowe, w tym limonka, zielone jabłko, banan i ananas. Wino intensywne i gładkie w ustach, z 

odpowiednio zbalansowanym poziomem kwasowości oraz charakterystycznym gorzkim 

akcentem. Trwały cytrusowo -owocowy posmak. Idealny towarzysz do dań z białych mięs, ryb, 

owoców morza oraz dań z ryżu 

Straw yellow color with green reflections. A bouquet of mown notes hay and fennel. Balsamic 

nuances are also noticeable, such as mint leaves and star anise. Citrus and fruit flavors, incl 

lime, green apple, banana and pineapple. Intense and smooth wine mouth, with a properly 

balanced level of acidity and characteristic bitter accent. Persistent citrus - fruity aftertaste. 

The perfect accompaniment to white meat, fish and seafood dishes rice dishes 

 

 

 

 

 

Señorío de Otazu Chardonnay    248 PLN 

DO Navarra      164 PLN 

       55 PLN 
Szczepy: 100% Chardonnay 

Czyste i lśniące wino. Bardzo intensywny nos aromatów kwaskowatych skórek jabłek, 

podkreślony dodatkowo nutą brzoskwini, ananasów oraz świeżo skoszonej trawy i skórek 

owoców cytrusowych. Niezwykle przyjemny smak z odrobiną wyczuwalnych jabłek w posmaku. 

Podawać z mięsem, ryżem oraz makaronami. 

A clean and sparkling wine. Very intense nose of aromas sour apple skins, additionally 

emphasized with a note peaches, pineapples and freshly cut grass and skins citrus fruits. 

Extremely pleasant taste with a touch noticeable apples in the aftertaste. Serve with meat, 

rice and pasta. 

 

 

Señorío de Otazu Chardonnay     688 PLN 

Barrel Fermented 

DOP Pago de Otazu       
Szczepy: 100% Chardonnay 

Beczkowane przez 12 m-cy we francuskim dębie wino to posiada intensywne aromaty ziół, 

owoców cytrusowych i dojrzałych jabłek połączonych z nutami masła oraz dymionego karmelu i 

toffi. W ustach odczuwamy krągły, bogaty smak ze zdumiewającą, świeżą końcówką. Jest to 

elegancki i wyrafinowany trunek dla koneserów. Doskonały partner do zup rybnych, paelli, 

makaronów i smażonych ryb 

Barreled for 12 months in French oak, this wine has it intense aromas of herbs, citrus fruits 

and ripe apples combined with notes of butter, smoked caramel and toffee. In the mouth, we 

experience a round, rich taste with an amazing freshness end. It is an elegant and 

sophisticated liquor for connoisseurs. An excellent partner for fish soups, paella, pasta and 

fried dishes fish. 

 

 

Ijalba Genolí-Viura     168 PLN 

DOCa Rioja      112 PLN 

       35 PLN 
Szczepy: 100% Viura 

To organiczne, białe wino ukazuje jasnosłomkowy kolor oraz intensywne aromaty zielonych 

jabłek, cytrusów i białych kwiatów. Na podniebieniu jedwabne ze świeżą kwasowością. Podawać 

do przekąsek, ryb i carpaccio 

This organic white wine shows a light straw color and intense aromas of green apples, citrus 

and white flowers. Silky on the palate with fresh acidity. Serve with appetizers, fish and 

carpaccio 

 

 

 

 



 
                                                                                                                                       

 

 

 

 Portugalia: 

Caves Velhas       145 PLN  

Vinho Verde Lagosta Branco (półwytrawne)                 

DOC Vinho Verde 
Szczepy: Arinto, Trajadura, Loureiro 

Bardzo młode, orzeźwiające wino,. W nosie dominują cytrusy i zielone jabłka. W ustach lekko 

perliste, z posmakiem limonki i owoców sadu. Doskonałe jako aperitif i dodatek do chudych ryb i 

sałatek warzywnych. 

Very young, refreshing wine. The nose is dominated by citruses and green apples. In the 

mouth, slightly pearly, with a hint of lime and fruit of the orchard. Excellent as an aperitif 

and addition to lean fish and vegetable salads. 

 
 

 Nowa Zelandia: 

Marisco         195 PLN  

Marlborough          45 PLN  

The Ned Waihopai River 

Sauvignon Blanc 
Szczepy: 100% Sauvignon Blanc 

Wino o jasno słomkowym kolorze. W nosie żywa pikanteria  z połączenia tropikalnych owoców, 

mocno wyczuwalnego różowego grejpfruta ,limonki i trawy cytrynowej oraz aromatów  

suszonych ziół. W ustach żywo owocowe i rześkie, o świeżym i delikatnym finiszu 

The wine in light-straw colour. An aromatic blend of elderflower, kaffir lime leaf, pink 

grapefruit and dried herb. This wine has vibrant citrus and concentrated fruit on the palate, 

finishing crisp and bright. 

 

Kono Sauvignion Blanc     248 PLN 

Marlborough,      164 PLN 

       55 PLN 
Szczepy: 100% Sauvignon Blanc 

Aromaty dojrzałych owoców cytrusowych, połączone z nutami świeżych ziół. Na podniebieniu 

owocowe smaki owoców cytrusowych i tropikalnych. Końcówka świeża i długa. Podawać ze 

świeżymi sałatkami lub rybą z frytkami. 

Aromas of ripe citrus fruits, combined with notes fresh herbs. On the palate fruity flavors of 

citrus fruits and tropical. Fresh and long finish. Serve with fresh salads or fish and chips. 

 

 

 

 

 

 

 Republika Południowej Afryki: 

Barista Coastal Region    195 PLN  

Chardonnay      45 PLN  

Stellenbosch 

Szczepy: 100 % Chardonna 

Kolor jasnosłomkowy z bursztynowymi refleksami. Intensywne w aromatach. Przywitają nas 

cytrusy, delikatnie przebijający się agrest. W ustach odsłoni się mandarynka, świeża cytryna. 

Doskonale zbalansowane z waniliowym wykończeniem. 

Light straw color with amber reflections. Intense in aromas. Citrus, gently piercing goose-

berry will greet us. A mandarin and fresh lemon will be revealed in the mouth. Perfectly bal-

anced with a vanilla finish. 

 

Cedeberg Chenin Blanc     288 PLN 

WO Cederberg      192 PLN 

       65 PLN 
Szczepy: 100% Chenin Blanc 

Książkowy przykład południowoafrykańskiego szczepu Chenin Blanc. Mocne aromaty 

grapefruita, melona i owoców cytrusowych, które wprost wyskakują z kieliszka. W ustach 

bogate i skoncentrowane. Soczysta świeżość z przepełnioną owocową końcówką. Rewelacyjna 

zgodność z owocami morza, rybami, drobiem, kuchnią azjatycką a także potrawami 

wegetariańskimi. 

A textbook example of the South African Chenin strain Blanc. Strong aromas of grapefruit, 

melon and citrus fruits, that jump right out of the glass. Rich in the mouth and concentrated. 

Juicy freshness with overflowing fruitiness end. Excellent compatibility with seafood, fish, 

poultry, cuisine Asian and vegetarian dishes. 

 

 

Cedeberg Bukettraube    288 PLN 

WO Cederberg      192 PLN 

       65 PLN 
Szczepy: 100% Bukettraube 

Rzadkie i piękne aromaty tego wina objawiają delikatne nuty kwiatowe różanych pączków oraz 

suszonego mango i moreli. Dobrze zbalansowane na podniebieniu, z delikatną słodyczą i 

odświeżającą kwasowością. Idealne jako aperitif, świetnie pasuje do ostrych dań kuchni fusion i 

kuchni orientalnej. 

The rare and beautiful aromas of this wine reveal delicate notes flowers of rose buds and 

dried mango and apricots. Well balanced on the palate with a delicate sweetness and 

refreshing acidity. Perfect as an aperitif, it goes well with spicy dishes fusion and oriental 

cuisine. 

 

 



 
                                                                                                                                       
 

 Republika Południowej Afryki: 

 

Cederberg V Generation Chenin Blanc   548 PLN 

WO Cederberg       

        
Szczepy: 100% Chenin Blanc 

Wino zostało stworzone z gron zbieranych z pojedynczego poletka winnicy. Całość zbiorów 

zamknięto do 9 specjalnie wyselekcjonowanych beczek, z których wytworzono nieco ponad dwa 

tysiące butelek. Wino zawiera w sobie aromaty miodu, startej skórki limonki przeplecione 

słodkimi waniliowymi nutami pieczeni i brzoskwiń. Całości dopełniają wyczuwalne drożdże 

resztkowe z dobrze zintegrowanym drewnem i dojrzałością, bogate podniebienie i gładki długi 

finisz. Ten Chenin Blanc jest skoncentrowany i stworzony do długowieczności. Eleganckie i 

dobrze spreparowane wino. 

The wine was created from grapes harvested from a single plot vineyard. The entire collection 

was closed to 9 specially selected ones barrels, from which slightly more than two thousand 

bottles were produced. Wine it contains aromas of honey, grated lime peel intertwined sweet 

vanilla notes of roast and peaches. They complete the whole noticeable residual yeast with 

well-integrated wood and maturity, a rich palate and a smooth long finish. This Chenin Blanc 

is focused and made for longevity. An elegant and well-prepared wine. 

 

Floriography Blooming White    196 PLN 

Western Cape      128 PLN 

       45 PLN 
Szczepy: 48% Bukettraube, 25% Muscat d’Alexandrie, 27% Weisser Riesling 

Eksplozja aromatów i smaków. Nuty moreli, kwiatów tak charakterystyczne dla gron 

Muscat’a. Na podniebieniu dobrze zbalansowane, z delikatną słodyczą oraz świeżą 

kwasowością. Doskonałe jako aperitif, ale także jako partner do potraw kuchni fusion, słodkich 

curry, sushi lub Foie Gras 

An explosion of aromas and flavors. Notes of apricot, flowers yes characteristic of Muscat 

grapes. Good on the palate balanced, with a delicate sweetness and fresh acidity. Perfect as 

an aperitif, but also as a partner to dishes of the kitchen fusion, sweet curries, sushi or Foie 

Gras 

 

 

 Węgry: 

Sanzon  Tokaj     345 PLN  

Furmint Classic organic Erdobenye 
Szczepy: 100% Furmint 

Jasny, żywy kolor. Niezwykle bogaty bukiet, z dominującymi owocami cytrusowymi i 

tropikalnymi. Smak bardzo intensywny. Skórka cytrynowa i pomarańczowa oraz owoce sadu. 

Delikatnie miodowy finisz i intensywne, eleganckie mineralne nuty. 

Bright, vivid color. Extremely rich bouquet, dominated by citrus and tropical fruits. Very 

intense flavor. Lemon and orange peel and fruit of the orchard. Delicate honey finish and 

intense, elegant mineral notes. 

 

 

 Austria:                                                                 

Ludwig Neumayer Rafasetzen    195 PLN  

Grüner Veltliner 2016 DAC Engelreich 

Szczepy: Grüner Veltliner 

Jasnożółty kolor z zielonymi refleksami. W bukiecie dominują owoce tropikalne, zapach świeżych 

ziół i skórka pomarańczowa. W ustach bardzo świeże z doskonałym balansem smaku. Na finiszu 

delikatne nuty ziołowe. 

Light yellow color with green reflections. The bouquet is dominated by tropical fruits, the 

smell of fresh herbs and orange peel. Very fresh in the mouth with a perfect balance of 

flavor. Delicate herbal notes at the finish. 

 

 Czechy:                                                                  

Vinařství Aurora Morava     395 PLN  

Vlašák (Ryzlink vlašský) Goldhamer 

Wzgórze Pálava 

Szczepy: 100% Ryzlink vlašský 

Winogrona z uprawy na słynnej górze Palava. Parcela znajduje się również na stosunkowo niskiej 

wysokości. Dlatego na niektórych winogronach z tej winnicy pojawia się szlachetna szara pleśń 

-  Botrytis cinerea. Wino o zdecydowanym bukiecie owocowym, z przewagą winogron, owoców 

sadu i egzotycznych nut. W ustach bardzo żywe, owocowe, z długim, przyjemnym i delikatnie 

słodkawym finiszem i wyraźnie zaznaczoną mineralnością. 

Grapes grown on the famous Palava mountain. The lot is also at a relatively low altitude. That is why the 

noble gray mold - Botrytis cinerea - appears on some grapes from this vineyard. A wine with a strong fruit 

bouquet, with a predominance of grapes, orchard fruit and exotic notes. In the mouth very lively, fruity, 

with a long, pleasant and slightly sweetish finish and clearly marked mineralityand exotic notes. In the 

mouth very lively, fruity, with a long, pleasant and slightly sweetish finish and clearly marked minerality 

 

 Australia:                                                                   

 

Beresford Chardonnay     328 PLN 

McLaren Vale      218 PLN 

       70 PLN 
Szczepy: 100% Chardonnay 

Chardonnay z gamy McLaren Vale wyróżnia słomkowozłota barwa z zielonkawymi refleksami. 

Aromaty crème brulee przeplatają się z aromatami białych pestkowych owoców nektarynek, 

białych brzoskwiń i zapachami cytrusów. Bogate kremowe i pełne smaku białych brzoskwiń 

podniebienie. Wino dobrze zbalansowane z subtelnymi drożdżami i charakterystyczną tostowo-

dębową szczyptą złożonej pikanterii. Bogaty i okrągły początek z czystym i soczystym 

podniebieniem rozwijającym się w przyjemny i długi finisz. Bardzo dobrze komponuje się z 

pieczoną wieprzowiną, drobiem, tłustymi rybami i miękkimi serami 

TChardonnay from the McLaren Vale range is distinguished by its straw-golden color 

with greenish reflections. The aromas of crème brulee intertwine with aromas of white stone 

fruits, nectarines, white peaches and citrus scents. Rich creamy and full of flavor 



 
                                                                                                                                       

 Niemcy:                                                                   

Ruppertsberger Riesling Spätlese Trocken  248 PLN 

Palatynat      164 PLN 

       55 PLN 
Szczepy: 100% Riesling 

Białe wino o słomkowo-żółtej sukni. W nosie wyczuwamy aromaty owoców cytrusowych i 

zielonych jabłek. Na podniebieniu bogate, złożone z wyrazistą kwasowością i nutami 

mineralnymi. Znakomite do ryb, przystawek, risotto i kuchni azjatyckie 

White wine with a straw-yellow dress. There are aromas in the nose citrus fruits and green 

apples. Rich on the palate combination with expressive acidity and mineral notes. Excellent 

with fish, appetizers, risotto and Asian cuisine 

 

Riesling Kabinett Mild     186 PLN 

Palatynat      122 PLN 

       40 PLN 
Szczepy: 100% Riesling 

Kolor złocisty – lśniący. W nosie odnajdziemy aromaty jabłka i dojrzałej limonki z lekkim 

kwiatowym akcentem. W ustach dochodzi smak delikatnej słodyczy podbity brzoskwiniowo -

cytrusową owocowością. Podawać mocno schłodzone do wszelkiego rodzaju ryb, drobiu, 

grillowanych owoców i warzyw i kuchni tajskiej. 

Golden color - shiny. In the nose we find aromas of apple and ripe lime with a slight floral 

accent. In mouth there is a taste of delicate sweetness enhanced with peach - citrus 

fruitiness. Serve well chilled with all kinds of fish, poultry, grilled fruits and vegetables and 

Thai cuisine. 

 

Muskateller      192 PLN 

Palatynat      128 PLN 

       40 PLN 
Szczepy: 100% Muskateller 

Białe wino o jasnosłomkowej sukni. Zrównoważona kwasowość  i delikatna słodycz łączą się 

pięknie z aromatami  charaterystycznymi dla Muskatu - wyczuwamy gałkę  muszkatołową, 

tropikalne owoce i kwiaty akacji.  Wino idealne do kuchni azjatyckiej i wszelkich delikatnie 

słodkich  dań i deserów na bazie owoców. 

White wine with a light straw dress. Balanced acidity and delicate sweetness combine 

beautifully with the aromas characteristic for Muscat - we feel the knob nutmeg, tropical 

fruits and acacia flowers. A wine perfect for Asian cuisine and all slightly sweet fruit-based 

dishes and desserts. 

 

Gewurztraminer Kabinett    168 PLN 

Palatynat      112 PLN 

       40 PLN 
Szczepy: 100% Gewurztraminer 

Wino o jasnożółtej sukni. W nosie bardzo aromatyczne nuty liczi, róż, czarnego bzu i skórki 

limonki. Na podniebieniu miękkie, intrygujące szczyptą goryczy z bogatą słodyczą i owocowością. 

Wino znakomicie pasuje do foie gras i deserów – również tych czekoladowyc 

Wine with a light yellow dress. Very aromatic notes of lychee on the nose, roses, elderberry and 

lime peel. Soft on the palate, intriguing with a pinch of bitterness with rich sweetness and 

fruitiness. The wine goes perfectly with foie gras and desserts - also these 

 

 

Wina rózowe: 

 Włochy: 

Cantine Bove  Abruzzo    165 PLN  

Pianoro Montepulciano d’Abruzzo Cerasuolo   35 PLN  

DOC Montepulciano d’Abruzzo Cerasuolo 
Szczepy: 100% Montepulciano d’Abruzzo 

Żywy, różowy kolor. W nosie dominują czereśnie, truskawki i poziomki. W ustach bardzo świeży i 

owocowy, świetnie balansujący między kwasowością a delikatną słodyczą. pozostawia przyjemne 

orzeźwienie na finiszu. 

Pink color. The nose is dominated by cherries, and strawberries. In the mouth very fresh and 

fruity, great balancing between acidity and delicate sweetness. Leaves a pleasant 

refreshment at the finish. 

 

 Francja: 

 

L’Arjolle Rosé      144 PLN 

Côtes de Thongues IGP, Langwedocja   96 PLN 

       35 PLN 
Szczepy: Syrah, Grenach 

Różowe wino delikatnie wytrawne, pełne aromatów dojrzałych owoców leśnych i malin. W nosie i 

w ustach aromatyczne, delikatne z muśnięciem słodyczy. Wino znakomite na aperitif, do 

wędzonego łososia, sałatek i tart z owocami. 

delicately dry rose wine, full of ripe aromas forest fruits and raspberries. Aromatic and 

delicate in the nose and mouth with a touch of sweetness. An excellent wine for an aperitif, 

smoked salmon, salads and tarts with fruits. 

 

Preignes Les Grains Grenache Rosé   148 PLN 

IGP Pays d’Oc      96 PLN 

       35 PLN 
Szczepy: Grenache 

Delikatnie wytrawne wino różowe na szczepie Grenache. Zapach intensywny, dużo skojarzeń z 

owocami leśnymi, truskawką i porzeczką. Dobra równowaga pomiędzy kwasowością i 

owocowością. Smak wyrazisty i krągły. Znakomity partner do sałatek, dań na bazie ryb, owoców 

morza lub delikatnych mięs i serów. 

Gently dry rosé wine of the Grenache variety. Intense aroma, many associations with forest 

fruits, strawberry and currant. Good balance between acidity and fruitiness. The taste is 

expressive and round. An excellent partner for salads, dishes based on fish, seafood or 

delicate meats and cheeses. 

 

 

 



 
                                                                                                                                       

Wina czerwone: 
 Włochy: 

Cantine Bove  Abruzzo     165 PLN  

Pianoro Montepulciano d’Abruzzo     35 PLN   

DOC Montepulciano d’Abruzzo 
Szczepy: 100% Montepulciano d’Abruzzo 

Rubinowy kolor. Bardzo świeże, owocowe wino z dominującą nutą wiśni i malin. W ustach bardzo 

owocowe, o przyjemnym, lekko słodkawym finiszu. 

Ruby color. Very fresh, fruity wine with a dominant note of cherries and raspberries. In the 

mouth very fruit, with a pleasant, slightly sweet finish. 

 

Casa Al Pruno  Veneto     195 PLN  

Valpolicella Superiore Classico 

DOC Valpolicella Superiore Classico 
Szczepy: Corvina, Corvinone, Rondinella 

Klasyczna Valpolicella, z intensywnym bukietem wiśni. W ustach dominują suszone śliwki, 

czerwone owoce i lekka nuta lukrecji. Skoncentrowane, z miękkimi taninami, akcentami dębowej 

beczki i długim finiszem.  

Classic Valpolicella, with an intense bouquet of cherries. Dried plums, red fruits and a slight 

hint of licorice dominate in the mouth. Concentrated, with soft tannins, accents of oak barrel 

and long finish. 

 

Casa Al Pruno Veneto     590 PLN  

Amarone della Valpolicella Classico 

DOCG Amarone della Valpolicella Classico 
Szczepy: Corvina, Rondinella, Molinara 

Ciężkie, skoncentrowane wino, ze zdecydowanym bukietem suszonych śliwek i słodkich 

przypraw. Bardzo dobra struktura, z wyraźnymi, przyjemnymi taninami i lekką 

słodyczą na finiszu. Niezwykle eleganckie, aksamitne wino. 

Heavy, concentrated wine with a definite bouquet of dried plums and sweet spices. Very good 

structure, with clear,pleasanttannins and a slight sweetness at the finish. Extremely elegant, 

velvety wine. 

 

Tank Puglia      195 PLN  

Primitivo Appassimento Tank 32 ( półwytrawne) 
Szczepy: 100% Primitivo 

Wino ma intensywny czerwony kolor. Powstaje z podsuszanych winogron. W nosie pojawiają się 

aromaty dojrzewających owoców (śliwek i ciemnych czereśni) i ziół. Jest aksamitne w ustach z 

dobrą strukturą, subtelną słodkawą nutą i długim finiszem. 

The colour is intense red. Aromas of ripe fruit (plum and black cherry) penetrate the nose. 

The wine has velvety touch to it, with good structure, subtle sweet note and long-lasting 

finish. 

 

 

 

Barolo Gianni Gagliardo    798 PLN 

DOCG Barolo      

        
Szczepy: 100% Nebiollo 

Wino przebywa w beczkach dębowych 24 miesiące. Barwa rubinowopomarańczowa. Znakomicie 

nadaje się do przechowywania nawet przez dwie dekady. Zapach jest bardzo przyjemny, z 

nutą suszonej róży i specyficznymi owocowymi tonami. Wrażenia smakowe zależą od wieku 

trunku. Taniny delikatne i długie. Subtelnie złożone i eleganckie. Szczególnie polecane do 

pieczonych czerwonych mięs ale równie ciekawie smakuje z rybą 

The wine stays in oak barrels for 24 months. Ruby orange colour. Perfectly suited for 

storage for up to two decades. The smell is very pleasant, with a hint of dried rose and 

specific fruity notes tons. Taste impressions depend on the age of the drink. Delicate and long 

tannins. Subtly complex and elegant. Especially recommended for roasted red meats, but also 

tastes great with fish 

 

Campo Ciotoli Valpolicella Ripasso Superiore  398 PLN 

DOC Valpolicella Ripasso Superiore, Veneto  262 PLN 

       90 PLN 
Szczepy: Corvina i Corvinone 85%, Rondinella 10%, Croatina 5% 

Campo Ciotoli to piękne wydanie czerwonego klasyka północnych Włoch – Ripasso Superiore! Wino 

o głęboko purpurowej sukni. W nosie przyjemnie konfiturowe z mocnym wiśniowym akcentem. 

Pięknie zrównoważone i krągłe w smaku. Znakomicie pasuje do deski serów i wędlin, surowego 

mięsa, plastrowanej wołowiny i klasycznych steków, do mięs czerwonych, zarówno duszonych jak 

i pieczonych. 

Campo Ciotoli is a beautiful edition of the red northern classic Italy - Ripasso Superiore! 

A wine with a deep purple dress. Pleasantly sweet on the nose with a strong cherry accent. 

Beautifully balanced and round in taste. It goes perfectly with cheese and cold cuts, raw 

meat, sliced beef and classic steaks, with red meats, both stewed and baked. 

 

Amarone della Valpolicella “Campi Lunghi”  798 PLN 

Amarone Della Valpolicella DOCG 

        
Szczepy: Corvina, Rondinella, Croatina 

Amarone – niekwestionowany król Wenecji i jeden z trzech filarów włoskiego winiarstwa! Wino 

produkowane wyszukaną metodą appassimento, podczas której podsuszane przez ponad 100 

dni winogrona tracą ponad 60% swojej masy. Dzięki temu ma okrągło-słodkawe i miękkie taniny 

i niepowtarzalny smak! Bogactwo suszonych owoców, tło ziół i przypraw korzennych, czekolada 

i wanilia - to wszystko przyprawia o ciarki przy każdym skosztowaniu wina i późniejszych jego 

wspomnieniach!. Wino idealne do medytacji i delektowania się chwilą! Świetnie komponuje się z 

mięsami z dużych zwierząt, dziczyzną i bardzo dojrzałymi serami. 

Amarone - the undisputed king of Venice and one of the three pillars of Italian winemaking! A 

wine produced with a sophisticated method appassimento, during which it was dried for over 

100 days grapes lose over 60% of their weight. Thanks to that, it has round-sweet and soft 

tannins and a unique taste! The richness of dried fruits, the background of herbs and spices, 

chocolate and vanilla - it all gives you goosebumps every tasting of wine and subsequent 

memories of it!. The perfect wine to meditate and savor the moment! It goes well with 

meats from large animals and game and very mature cheeses. 

 



 
                                                                                                                                       

 Włochy: 
 

San Leonino Al Limite Chianti Classico   348 PLN 

DOCG Chianti Classico, Toskania   232 PLN 

       75 PLN 
Szczepy: 100% Sangiovese 

Wino o intensywnie rubinowej barwie. Leżakuje w dębowych beczkach przez minimum 15 

miesięcy. W nosie nuty owoców leśnych, czarnej porzeczki, jeżyny, morwy, które zaostrza 

przyprawowy posmak pieprzu, lukrecji i goździków. Wino o mocnej budowie, wyrazistych 

taninach i długiej końcówce. Najlepsze z dziczyzną, pieczonym i grillowanym mięsem oraz 

znakomite do serów 

Wine with an intense ruby color. Aged in oak barrels for a minimum of 15 months. In the nose 

notes of forest fruits, blackcurrant, blackberry, mulberry, which is sharpened by spices 

aftertaste of pepper, licorice and cloves. Strongly structured wine expressive tannins and a 

long finish. Best with venison, roasted and grilled meat and great for cheeses 

 

Primitivo di Manduria Li Janni    348 PLN 

DOP Primitivo di Manduria, Apulia   232 PLN 

       75 PLN 
Szczepy: 100% Primitivo 

Wino o pięknej barwie przejrzystej i nasyconej czerwieni – jak owoc granatu. Nos przenika 

aromat wiśni i czerwonej pomarańczy zmieszanej z nutą jałowca, goździków i pieprzu. W 

ustach niezwykła elegancja łączy się z przyjemną taniną, szczyptą mięty i liścia laurowego. 

Wino zrównoważone ze świeżą końcówką bogatą w zapachy lukrecji i czerwonych owoców. 

Znakomite do makaronów, grillowanych mięs, duszonych warzyw i serów 

Wine with a beautiful color of transparent and saturated red - like a pomegranate. The nose 

is permeated with cherry and red aromas orange mixed with hints of juniper, cloves and 

pepper. IN In the mouth, unusual elegance is combined with a pleasant tannin, a pinch 

mint and bay leaf. A balanced wine with a fresh finish rich in aromas of licorice and red fruits. 

Excellent with pasta, grilled meats, stewed vegetables and cheeses 

 

 

Verbena Rosso di Montalcino    398 PLN 

DOCG Montalcino, Włochy    262 PLN 

       80 PLN 
Szczepy: Sangiovese Grosso 

Charakterystyczne dla regionu Rosso, o harmonijnym smaku i bukiecie, będące wynikiem paktu 

pomiędzy hojnymi żywiołami ziemi a pragnieniami winiarza. Dojrzewające w dębowych beczkach 

o pojemności 40 hl przez około 13 - 14 miesięcy, eleganckie wino odznaczajace się wspaniałą 

rubinową barwą i intensywnym, owocowym i soczystym aromatem z akcentami wiśni, pestek i 

pieprzu. Miękkie na podniebieniu, wspaniale zrównoważone, z ciągłym łagodnym smakiem. 

Średnio treściwe i lekko słodkie, z dobrą kwasowością i dojrzałymi taninami na końcu. To Rosso 

może towarzyszyć wszystkim stylom potraw, zwłaszcza makaronom z parmezanem i pecorino, 

grillowanym mięsom i warzywom. 

Characteristic of the Rosso region, with a harmonious taste and bouquet, the result of a pact 

between the generous elements of the earth and the desires of the winemaker. Matured in 

oak casks with a capacity of 40 hl for about 13 - 14 months, an elegant wine with a 

wonderful ruby color and intense, fruity and juicy aroma with accents 

cherries, pits and pepper. Soft on the palate. 

 

Brunello di Montalcino Riserva    898 PLN 

DOCG Brunello di Montalcino, Toskania   

       
Szczepy: 100% Sangiovese Grosso 

Sangiovese Grosso pochodzi z trzech winnic o szczególnych cechach geoklimatycznych 

należących do Val di Suga w Montalcino. Winogrona uzyskują tu wyjątkową równowagę między 

świeżością a strukturą, ciałem i elegancją. Intensywny rubinowy kolor z refleksami granatu. 

Jeszcze bardziej intrygująca wersja Brunello Val di Suga, uzyskana dzięki dłuższemu 

dojrzewaniu, które wzbogaca ją o bardziej złożony bukiet. Bardziej mineralne, z wyraźnymi 

nutami skóry, lukrecji i mentolowym finiszem. Ciało jest pełne i eleganckie, a całość urzekająca. 

Następnie co najmniej 30 miesięcy odpoczywa w butelkach. Świetnie komponuje się z dziczyzną, 

pieczonymi mięsami i dojrzewającymi serami 

Sangiovese Grosso comes from three vineyards with particular characteristics geoclimatic 

zones belonging to the Val di Suga in Montalcino. The grapes here achieve a unique balance 

between freshness and structure, body and elegance. Intense ruby color with pomegranate 

reflections. An even more intriguing version of Brunello Val di Suga, obtained thanks to longer 

maturation, which enriches it with a more complex one bouquet. More mineral, with clear notes 

of leather, liquorice and a menthol finish. The body is full and elegant, and the whole 

captivating. After that, it rests in bottles for at least 30 months. It goes well with venison 

and roasted meats and ripening cheeses 

 

 

 Hiszpania: 

Bodegas Patrocinio Rioja     195 PLN  

Sancho Garces Rioja Crianza DOC Rioja   45 PLN  
Szczepy: 100% Tempranillo 

Kolor wiśniowo-czerwony. Kremowe nuty czarnych owoców (jeżyny, maliny i jeżyny) w połączeniu 

z pikantnymi aromatami i lekkimi nutami tostowymi. W ustach wyraźne i dojrzałe taniny, które 

składają się na elegancką całość. 

Cherry-red color. Creamy notes of black fruits (blackberries, raspberries and blackberries) 

combined with spicy aromas and light toast notes. Clear and ripe tannins in the mouth that 

make up the elegant whole. 

 

Bodegas Las Virtudes La Virtu del Mar organic   165 PLN  

DO Alicante 
Szczepy: 100% Monastrell 

Intensywna czerwień. Nuty wiśni, dojrzałych czerwonych owoców i aromatycznych ziół. W 

ustach dokonała struktura. Dominują śliwki i likierowe wiśnie. Świetna kwasowość i 

zrównoważone taniny. Lekko słodkawy finisz. 

Intense red. Notes of cherry, ripe red fruit and aromatic herbs. The mouth was structured. 

Plums and liqueur cherries dominate. Great acidity and balanced tannins. Slightly sweet finish. 

 

 

 

 



 
                                                                                                                                       

 Hiszpania: 

Monte La Reina Crianza    248 PLN 

DO Toro      164 PLN 

       55 PLN 
Szczepy: 100% Tempranillo 

Wiśniowoczerwona barwa. Aromat czarnych i czerwonych owoców. Balsamiczne o łagodnym 

smaku dojrzałych owoców jagodowych. Delikatne taniny i długa końcówka. Pełne i mocne. 

Doskonały akompaniament do potraw z czerwonego mięsa, makaronów oraz kuchni 

hiszpańskiej. 

Cherry red color. The aroma of black and red fruits. Balsamic with a mild taste of ripe berries. 

Delicate tannins and a long finish. Full and strong. The perfect accompaniment to red meat 

dishes, pasta and Spanish cuisine. 

 

Monte la Reina Fermentado En Barrica  396 PLN 

DO Toro      264 PLN 

       85 PLN 
Szczepy: 100% Tempranillo 

Ciemny, intensywny, wiśniowy kolor. Bukiet czerwonych owoców z wyczuwalnym dębem dzięki 

starzeniu w beczce. Świetnie zbalansowane taniny nie przesłaniają owocowych smaków. 

Wspaniale rozwija się w kieliszku. Perfekcyjnie pasuje do czerwonego mięsa, dziczyzny i 

zapiekanek 

Dark, intense, cherry color. A bouquet of red fruits with noticeable oak due to aging in the 

barrel. Great balanced tannins do not overshadow fruit flavors. It develops wonderfully in the 

glass. Perfect with red meat, game and casseroles 

 

Marques de Arviza Selecciòn Especial    382 PLN 

DOCa Rioja      254 PLN 

       85 PLN 
Szczepy: 100% Tempranillo 

Ciemnobordowa suknia, aromaty owocowe z nutami dymu. W smaku wyczuwamy dobrą 

strukturę, krągłe taniny zbalansowane łagodną kwasowością. Bukiet owocowy przełamany 

dymem, kakao i nutami wanilii. Podawać z czerwonymi mięsami, jagnięciną, dziczyzną 

Dark maroon dress, fruit aromas with notes of smoke. The taste has a good structure, round 

tannins balanced with mild acidity. Fruit bouquet broken with smoke, cocoa and notes of vanilla. 

Serve with red meats, lamb, game 

 

Vina Ijalba, Tinto Reserva    372 PLN 

DOCa Rioja      248 PLN 

       85 PLN 
Szczepy: 80% Tempranillo, 20% Graciano 

Głęboki rubinowoczerwony kolor. Dobrze zbudowane i nadające się do dłuższego 

przechowywania. W nosie aromaty dojrzałej wiśni oraz beczki, a w ustach smak przypraw 

ziołowych i gorzkiej czekolady. Całość niezwykle harmonijna z długim finiszem. Doskonałe do 

dziczyzny, czerwonych mięs i dojrzałych serów. 

Deep ruby red color. Well built and fit for longer storage. Ripe cherry aromas on the nose 

and barrels, and in the mouth the taste of herbal spices and bitters chocolate. The whole is 

extremely harmonious with a long finish. Perfect with game, red meats and mature cheeses. 

 

 

 Chile: 

Alta Cima Maule Valley      195 PLN  

Carmenere Reserva 

Lontue Valley  
Szczepy:100% Carmenere 
Rubinowy kolor z głębokimi fioletowymi odcieniami. W nosie wyczujemy bogaty bukiet 

czerwonych i czarnych owoców w towarzystwie czarnego, zielonego pieprzu. Wino złożone w 

ustach pozostawia owocowy smak z lekką pikanterią. 

Ruby color with deep purple shades. We can smell a rich bouquet of red and black fruit in the 

nose accompanied by black and green pepper. The wine leaves in mouth a fruity taste with a 

slight spiciness. 

 

 

 

 

 

 Republika Południowej Afryki: 

Barista Coastal Region    195 PLN  

Pinotage       45 PLN   

Stellenbosch 
Szczepy: 100% Pinotage 

Wyjątkowy Pinotage, który uwodzi w nosie zdecydowanym aromatem kawy. W tle wyraźne nuty 

czekolady i słodkiej wanilii. W ustach miękkie, delikatne, z wyraźnymi nutami suszonych śliwek i 

wiśni w czekoladzie. Długi, przyjemny finisz z dominującą nutą kawy. 

A unique Pinotage that seduces the nose with a strong aroma of coffee. In the background, 

clear notes of chocolate and sweet vanilla. In the mouth, soft, delicate, with clear notes of 

dried plums and cherries in chocolate. Long, pleasant finish with a dominant note of coffee. 

 

Cedeberg Merlot Shiraz    268PLN 

WO Cederberg      176 PLN 

       60 PLN 
Szczepy: 60% Merlot, 40% Shiraz 

Wytrawny kupaż czerwonych win o przepięknym kolorze. Wspaniałe aromaty dojrzałych owoców 

jagodowych z nutami dymu, którym towarzyszą dobrze zintegrowane, soczyste taniny. 

Doskonały partner dań z dziczyzny ale także wspaniałe jako akompaniament pieczonych lub 

grillowanych czerwonych mięs 

A dry blend of red wines with a beautiful color. Great aromas of ripe berries with hints of 

smoke, accompanied by well-integrated, juicy tannins. An excellent partner to game dishes but 

also great as accompaniment of roasted or grilled red meats 

 

 



 
                                                                                                                                       

 Węgry: 

Pálffy  Balaton      225 PLN  

Pinot Noir Birtokbor Kali 
Szczepy: 100% Pinot Noir 

W kolorze czerwień z odcieniami granatu. Bukiet dojrzałych wiśni wzbogacony o nuty korzenne i 

dymne. Soczyste w ustach, żywa kwasowość, posmak wiśni. Wino niezwykle harmonijne i 

eleganckie, z przyjemnym, długim finiszem. 

Red in color with shades of navy blue. A bouquet of ripe cherries enriched with spicy and smoky 

notes. Juicy in the mouth, lively acidity, aftertaste of cherries. Extremely harmonious and 

elegant wine with a pleasant, long finish. 

 

 Francja: 

 

Château Puynormond     248 PLN 

AOC Montagne Saint-Emilion    164 PLN 

       55 PLN 
Szczepy: 90% Merlot, 10% Cabernet 

Wino o rubinowej barwie z fioletowym cieniem to wizytówka Bordeaux. Bukiet pełen aromatów 

jeżyn, porzeczki i malin z mocnymi nutami czekolady. Pełne czarującej, miękkiej mocy. Gładkie 

taniny w długiej końcówce. Idealny akompaniament do potraw z rusztu, drobiu i bogato 

przyprawionych dań. 

A wine with a ruby color with a purple shade is a showcase Bordeaux. A bouquet full of aromas 

of blackberries, currants and raspberries with strong notes of chocolate. Full of charming, soft 

power. Smooth tannins in the long finish. The perfect accompaniment to grilled, poultry and 

rich dishes seasoned dishes. 

 

Equinoxe Merlot     248 PLN 

Langwedocja      164 PLN 

       55 PLN 
Szczepy: 100% Merlot 

Wino o lśniącej rubinowej sukni. Nos złożony, bogaty w nuty dojrzałych czerwonych owoców. W 

ustach aksamitne z piękną taniną w konfiturowej otulinie. Wino pełne i długie znakomicie 

towarzyszy daniom mięsnym – filet mignon, jagnięcina i kozie sery. 

A wine with a shining ruby dress. Complex nose, rich in notes ripe red fruit. In the mouth 

velvety with beauty tannin in a jam coating. A full-bodied and long wine, it perfectly 

accompanies meat dishes – fillet mignon, lamb and goat cheeses. 

 

Domaine Serrigny Bourgogne Pinot Noir  398 PLN 

Bourgogne Controlée      

      
Szczepy: 100% Pinot Noir 

Wino o rubinowej sukni. W nosie pachnące malinami i wiśnią z muśnięciem ziół. W ustach pełne, z 

chrupiącą owocowością i ujmującą harmonią. Znakomite do kaczki, gęsiny, tłustych ryb, sosów i 

serów dlugodojrzewających. 

A wine with a ruby dress. The nose smells of raspberries and cherries with a touch of herbs. 

Full in the mouth with crunchy fruitiness and captivating harmony. Excellent with duck, goose, 

fatty fish, sauces and long-aged cheeses. 

 

 

Romain Duvernay Villa Garance Plan de Dieu  248 PLN 

AOP Côtes du Rhône Villages    164 PLN 

       55 PLN 
Szczepy: 75% Grenache, 20% Syrah, 5% Mourvèdre 

Wino o barwie głębokiej czerwieni. Nos dynamiczny i złożony - otwiera się stopniowo aromatami 

ciemnych owoców i przypraw z mocną nutą pieprzu i skóry. Na podniebieniu mocno zbudowane, z 

ciepłym ciałem, przetykane jedwabistą taniną. Znakomicie pasuje z pieczonym delikatnym 

mięsem, duszonymi warzywami i mocno przyprawionymi daniami. 

Deep red wine. Dynamic and complex nose - it opens gradually with aromas of dark fruits and 

spices with a strong note of pepper and leather. Strongly built on the palate, with a warm 

body, interspersed with silky tannins. It fits perfectly with roasted, delicate meat, stewed 

vegetables and highly seasoned dishes. 

 

Arjolle Fumé Rouge     222 PLN 

Côtes de Thongues IGP, Langwedocja   146 PLN 

       50 PLN 
Szczepy: 100% Cabernet Franc 

Wino o lśniąco-czerwonej sukni, nos bogaty w nuty małych czerwonych owoców. W ustach 

smakowite, zrównoważone, z delikatną taniną i czarującą świeżością. Wino bardzo 

gastronomiczne – nadaje się i na aperitif, do deski wędlin i serów i lekkich potraw na bazie ryżu 

i makaronów. 

A wine with a shiny red dress, a nose rich in notes of small red fruit. Tasty and balanced in the 

mouth with delicate tannins and charming freshness. A very gastronomic wine - it is suitable 

for an aperitif, as well meats and cheeses and light dishes based on rice and pasta. 

 

Domaine Albin Jacumin Châteauneuf-du-Pape  598 PLN 

AOC Châteauneuf-du-Pape   

        
Szczepy: 70% Grenache, 15% Mourvèdre, 12% Syrah, 3% Cinsault 

Jest to wino o ciemnoczerwonej barwie, z głębokim połyskiem. Stopniowo otwiera się i rozwija w 

kieliszku. W nosie można wyczuć pełną dojrzałość rocznika. W stylu bardzo otwarte na aromaty 

suszonych kwiatów, konfiturowe zapachy czerwonych owoców: malin, truskawek i wiśni, jak 

również słodkich przypraw i śliwek w zalewie. W ustach bogate, podkreślone wrażeniem 

słodyczy. Lekko tostowe z posmakiem wiśni w zalewie. Wyraźne taniny, zaokrąglają całość. W 

końcówce odnajdujemy dojrzałe prażone nuty i posmak wanilii z akompaniamentem aromatów 

konfitury z czerwonych owoców. Wino szlachetne, pasuje do wszelkich dań mięsnych, a 

szczególnie do mięs czerwonych i dojrzałych serów. Polecane również jako wino do długich 

rozmów i medytacji 

It is a dark red wine with a deep gloss. It gradually opens up and develops in the glass. You 

can feel it in the nose full maturity of the vintage. In a style very open to aromas 

dried flowers, jam scents of red fruits: raspberries, strawberries and cherries, as well as 

sweet spices and plums in brine. Rich in the mouth, emphasized by the impression of 

sweetness. Lightly toasted with a hint of cherry in the brine. Clear tannins round off the 

whole. At the end we find ripe toasted notes and aftertaste of vanilla accompanied by aromas 

red fruit jam. Noble wine, goes well with all meat dishes, especially with red meats and mature 

cheeses. Also recommended as wine for long talks and meditation 

 



 
                                                                                                                                       

 Australia:                                                                   

 

Beresford Shiraz     348 PLN 

South Eastern      232 PLN 

       75 PLN 
Szczepy: 100% Shiraz 

W każdej butelce wina Beresford uchwycone zostały nie tylko prawdziwe, różnorodne ekspresje 

ale przede wszystkim ponadczasowa elegancja, niesamowita zawiłość i unikalny charakter 

McLaren Vale. Ciemnowiśniowa czerwień z obwódką głębokiej purpury. W bukiecie nutka malin i 

mocnej kawy z aromatami ciemnej czekolady. Doskonale komponuje się z wołowiną i dziczyzną. 

Beczka: 14 m-cy 

Not only is captured in each bottle of Beresford wine real, diverse expressions, but above all 

timeless elegance, incredible intricacy and unique McLaren Vale character. Dark cherry red with 

a rim deep purple. A hint of raspberries and strong coffee in the bouquet with aromas of dark 

chocolate. It goes perfectly with beef and venison. Barrel: 14 months 

 

Half Mile Creek Cabernet Sauvignion   144 PLN 

South Eastern      96 PLN 

       35 PLN 
Szczepy: 100% Cabernet Sauvignon 

Śliwkowoczerwony kolor. Aromaty śliwki i czarnej porzeczki, w tle przebijają się nuty drewna. 

Na podniebieniu wyczuwalne pełne smaki słodkiej jeżyny oraz wanilii i przypraw. Doskonały 

partner do potraw z wołowiny. 

Plum red color. Plum and blackcurrant aromas, wood notes in the background. Sensible on the 

palate full flavors of sweet blackberry, vanilla and spices. The perfect partner for beef dishes. 

 
 

 Nowa Zelandia: 

 

Kono Pinot Noir      298 PLN 

Marlborough      202 PLN 

       65 PLN 
Szczepy: 100% Pinot Noir 

Wino to posiada aromaty czarnych owoców przeplatanych nutami skóry i tytoniu oraz 

delikatnie wyczuwalnych suszonych owoców. Na podniebieniu bogate, pełne smaku z doskonałą 

strukturą owocu i długa końcówką. Dojrzałe taniny doskonale współgrają z odczuciem drewna i 

owoców na języku. Wino to jest doskonałym partnerem do białych i czerwonych mięs oraz 

makaronów z sosem na bazie pomidorów. 

This wine has aromas of black fruit interspersed with notes leather and tobacco, and 

delicately perceptible dried fruit. On the palate it is rich, full of flavor with excellent structure 

fruit and long tip. Ripe tannins work well together with the feel of wood and fruit on the 

tongue. This wine is an excellent partner to white and red meats and pasta with tomato 

sauce. 

 

 

 Argentyna:                                                                   

 

Tomero Malbec Reserva    398 PLN 

Mendoza      262 PLN 

       80 PLN 
Szczepy: 100% Melbec 

Wino to posiada intensywnie czerwoną suknię z niebieskimi refleksami. W zapachu powoli 

uwalniają się aromaty dębu, dojrzałych i kandyzowanych wiśni oraz pieprzu i kuminu. W smaku 

długie, o krągłych i słodkich taninach. To doskonale zbalansowane wino leżakowało w dębowych 

beczkach przez 15 miesięcy, a potencjalny czas starzenia wynosi 10 lat 

This wine has an intense red dress with blue reflections. The smell slowly releases the aromas 

of oak, ripe and candied cherries, pepper and cumin. The taste is long, with round and sweet 

tannins. This perfectly balanced wine was aged in oak in barrels for 15 months and potential 

aging time is 10 years 

 

Tomero Cabernet Franc    268 PLN 

Mendoza      176 PLN 

       60 PLN 
Szczepy: 100% Cabernet Franc 

Rubinowa suknia, aromaty przypraw: papryki i zielonego pieprzu oraz czarnych owoców i liści 

mięty. Na podniebieniu złożone, wyczuwalne krągłe taniny, przyprawy i nuty czekolady. Idealnie 

pasuje do czerwonych mięs, jagnięciny i dziczyzny 

Ruby dress, aromas of spices: paprika and green pepper and black fruit and mint leaves. 

On the palate complex, perceptible round tannins, spices and notes of chocolate. Perfect with 

red meats, lamb and game 

 

 ` 

Wino deserowe: 

 Węgry: 

Peter Pince Tokaj    0,5l 295 PLN  

Tokaj Szamorodni Edes        90 PLN  

Szczepy: Furmint, Hárslevelű, Kabar, Zéta 
Kolor intensywny, złocisto-żółty. Klasyczny, słodki Szamorodni. Pachnie suszem owocowym, 

pigwą, dojrzałymi owocami tropikalnymi. W ustach kremowe, z wyraźnymi akcentami miodu. 

Doskonała struktura i balans. 

Intense golden-yellow color. Classic, sweet Szamorodni. It smells like dried fruit, quince and 

ripe tropical fruit. Creamy in the mouth, with a clear hint of honey. Perfect structure and 

balance. 

Szczepy: Furmint, Hárslevelű, Kabar, Zéta



 

 

Wina bezalkoholowe: 
 

 

 Francja: 

 

Équilibre Zéro Viognier Sauvignon   198 PLN 

Langweocja      130 PLN 

       45 PLN 
Szczepy: 60% Sauvignon Blanc et 40% Viognier. 

Équilibre zéro Viognier Sauvignon to białe wino gronowe pozbawiane alkoholu drogą delikatnej 

destylacji sous vide w temperaturze 35°C. Jasnosłomkowe wino pełne aromatów owoców 

egzotycznych. W ustach krągłe i smakowite z wyczuwalną owocowością. Orzeźwiające. 

 Équilibre zéro Viognier Sauvignon is a white grape wine de-alcoholized by gentle sous vide 

distillation at 35°C. Light straw wine full of aromas exotic fruits. Round and tasty in the 

mouth with a noticeable fruitiness. Refreshing. 

 

 

Équilibre Zéro Rosé     198 PLN 

Langweocja      130 PLN 

       45 PLN 
Szczepy: 60% Syrah et 40% Cabernet 

Wino o jasnoróżowej sukni. W nosie aromat świeżo zebranych czerwonych owoców – truskawek i 

poziomek. Delikatnie słodkie, dobrze zbalansowane 

Wine with a light pink dress. Freshly harvested aromas on the nose red fruits - strawberries 

and wild strawberries. gently sweet, well balanced 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wychodząc zapytaj kelnera o swoje ulubione 

wino I zabierz je ze sobą do pokoju lub do 

domu… 

 

Przy zakupie wina atrakcyjne rabaty. 
 

 

 

 

Wina zawierają siarczany 

 

 

 


